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Main concerns for your company  

 Import/Export Duties  
 

 Attractiveness as an 
investment destination  
 

 Exchange rate  
 

 Free movement of 
Capital/people  
 

 Tax and Vat Concerns  
 

 Education  
 

 European ideals/identity 
 

 Labelling, standards and 
administrative burden  
 

 Legal Services  
 

 Tourism  
 

 Healthcare  
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What would you like to se unchanged in your 
commercial relationship with the UK? 

 Free movement of capital 
and people  
 

 Import/ export duties  
 

 Legal Services 
 

 Tax and Vat  
 

 Exchange rate  
 

 Education  
 

 Investment concerns  
 

 Labelling, standards and 
administrative burden  
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How could the CY-UK be useful in the Brexit 
process? 

 Constant Update on the 
process  
 

 Act as a lobbying power 
   
 Promotion of Cyprus in the 

UK  
 

 Exchange of views  
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How could the Cyprus-UK Business Association 
be useful post Brexit 

 Facilitate transition  
 

 Update on process and 
effect of Brexit  
 

 Lobbying  
 

 Promotion of Cyprus in the 
UK  
 

 Channel for concerns  
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